

Berkovits- és kiadó-hivatal: Budapesti IV. kerületi és kalap-utca sarkán 1. sz. Csak bérmentes levelek fogadhatók...

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Hirdetések és nyilviterk felvételnek arszabály szerint a kiadó hivatalban: Budapesti IV. kerületi és kalap-utca sarkán 1. sz.

Budapest, márczius 19.

Míg felhivatalos részről legalább is korának jelzik a Ferencz-József császár-király olaszországi vizontlátogatásáról szóló híreket...

Egy luxurios táviratunk jelölte, hogy a nemzetközi dunai bizottság közölte, hogy a francia kormányfőirakkal magát a javaslatot, mint tudjuk, nem a francia kormány...

Az egyiptomi kérdés annyiban nyer most határozottabb alakot az utóbbi idők közbejött híreire ellentétben, hogy mint jelentik, maga a szultán igen komolyan és behatóan foglalkozik a tárggyal...

A „Schulverein“ ügye.

Abban a levélben, amelyet f. é. február 4-iki kelettel Heinze tanárnak, a „Hungarica“ című magyarellenes vádirat szerzőjéhez írtam...

Figyelmettem arra, hogy ha a német Chauvinisták nem térnek észre, elérhetik azt, hogy Magyarország összes nemzetiségi majd a zsidók ellen fordulnak...

hogy a nemzetiségek eszméitől távol esik a szász bujtatók eszményeitől, eszleitől. És végre figyelmeztetem arra is, hogy a tömegesen lakó szász elem zöme politikailag indifferent elem...

De hát Lührer ur föllítozott Münchenben az „Ortsgruppe“-t s szabályzatának első §-ában világosan ki van mondva az, hogy a főadat az alsó Duna tájának és az „Oriensnek“ — érted Magyarország — nemzetgazdasági és nemzeti elfoglalásáról van szó...

Levele is lestem, vajjon a parlament vita, az interpelláció és a német professzorok pronunziamentója révén fog-e spontán mozgalom keletkezni Magyarországon németajku, de hazafias érzelmű polgárai között...

Pancsova városa ismét hangot adott a mint a ki a város intelligens elemeivel sokszorosan érintkeztem, mondhatom, hogy a mozgalom élén a város legelőkelőbbjei állanak.

Pancsova város polgársága ezért minden igaz magyar hazafi elismerésére tart azamat, úgy is mint hazafias érzelmű, úgy is mint kezdeményező közönség.

Én, a ki a „Schulverein“ ülésleit óberfigyelmelem kísérem s ismerem céljait és eszközait a német egyetemeken alakult „Burschenschaft für sächsische Schmerzschreie“-től kezdve addig a leskelődő csapatig, mely a magyar törvényhozas termében oly virtuositással ártatlankodik...

Csatnyulok felelet az a ferdióknak és rágalmozókna a nagyon is időszerű a szervezettel szemben, a melyet a „Schulverein“ korifeusai létrehozni törekvésnek, s a melyet a megfőtozt dument és szépséges németággal is idokolnak.

Herman Ottó, országgy. képviselő.

A fölkelés.

Szerajevóból írja tudósítók, hogy a Csajnicza közelében levő Ifar karantán egy 100—200 főből álló felkelő banda e hónap 9-ikén megtámadta. A karantán 3 zandár és 20 gyalogosból álló őrséggel volt ellátva.

A szerbeket folyvást szemmel tartják Szerajevóban, mert alaposnak látszik a gyanu, hogy a nem hivatalos Szerbia nagyban segíti a felkelést.

Nevezinyóttól nem messze egy élemezandó csapatot támadott meg egy 60 fnyi banda, a melyet azonban sikerült a kiseretnek háromnegyed órai küzdelem után szétkergetni.

A „Times“ a következő figyelemreméltó sorokat közli: „Bajos leközödni a rokonszenvedő vita törések iránt, melyek azért, a mit szabadságunknak és házi tiszelyünknek tartanak, késséggel a sikra szállnak; ép úgy lehetetlen helyeselni mindazt, a mit Ausztria-Magyarorszag tett amaz ország közigazgatásában, melyet gondjaira bízta, de hát a hol a fennforgó politikai érdekek oly messzehatók, ott a természetes érzelmeknek ki kell térniük a nagyobb megfontolással.

elől. E dolog bírálásánál mindenki előtt fölmerül az a kérdés, hogy a fölkelés jó vagy balsikere hosszúrható-e az általános béke megóvásához? S itt csakugyan el lehet mondani, hogy a fölkelés sikere kétségtelenül a Balkán félsziget viszonyainak általános felforgatására, oroszországi intervenciójára, az avál a berlini szerződés megbontására s a keleti kérdések legakutabb alakjában való megújulására vezetne.

ÜJONSÁGOK.

Személyi hírek. Vladimir naghercegz és neje holnap érkeznek Bécsbe: az előkészületeket megtették a naghercegi pár fogadására. Do bay József altábornagy, a negyedik honvédségi parancsnok, Pozsonyban Bécsbe érkezett.

A trónörökös párt Brunnban. Prágából írják: A jövő hónapban a trónörökös pár egyes udvartársával Brunnba megy. Abban az épületben lesz a székhely, hol a helytartóság van.

Előnyedti hajó. Kalocsáról távirják lapunknak e hó 19-ikéről: Ma reggel a „Karl Ludwig“ személyszállító gőzös Fogthúnál elmerült.

Nagy tüzezés. Ma este nagy tűz volt a váci körúton. „Lincser és fiai“ szeszgyár épülete ismeretlen okból kigyulladt.

Az utasok menekülésére épen jókor érkezett a „Szob“ nevű vontató gőzös, mely az egész hajó közönségét tovább szállította.

A ki Hoszterért lelkesül. A „V. F. H.“ írja: Berkes Antalnak hívják, szatolosság a mestersége, egy ideig Kuroz Rudolf műhelyében működött Veszprémben.

Üngyilkossági kísérlet. Nagy-Kőrösön, mint levelezőnk írja: 18-án délután 2 órakor a református temetőben, Bajári Gyula jázaberről születési 7-ik osztálybeli 17 éves tanuló szíven lötte magát.

Szerelmi dráma. Kecskemétről írják: Lovass Sándor városi hadnagy már régebbi idő óta szerelmi viszonyban áll Mr. Beliczay Teréz fiatal menyekével, ki folyó hó 13. és 14-ike köze éjjelen hűtlenségét bizonyította be.

írtán akképen, hogy egy Terecsky László nevű gyermekes apával mulatott egy bormérésben. Megtudva L., hogy szeretné a másfél mulat, oda sietett is meggyőződést szerzeni a valóról.

— Erdő-gézés. Kolozsvárról írják: E hó 18-ikáról: Tegnap este 7—8 óra között egyszerre megvereődött várcsunktól nyugotra a láthatár. A tüz gyorsan terjedt, a tévórlől úgy tűnt föl, mint egy lángokból szőtt óriási kendő.

— Gy végrehajtó sorsa. Pécsről írják: E hó 17-ikén egy munkás jelentést tett a rendőrségnek, hogy a vasfürdő előtt vizsgálós városban egy emberi holttest fekszik.

— Borzasztó jelenet folyt le Párisban e hó 15-én, a Rue de l'Orientation, egy festőművész háza előtt. Este 8 órakor S. M. művész néze társaságában volt és igen kedélyesen csevegtek; egyszerre a nő meggy a szomszéd szobába, felveszi karjára három éves gyermekét.

— A hullatók közt. T-Róffról a következőket írják: E hó 14-én este 10 óra tájban Tóth Miklós Tiszsa-Szályról negyed magával a Tiszán egy ledikban Tizsa-Roffra haza felé evezett, a ledik az ugranyezett súlyi fokoz felül az erős északki szél felborzított hullámok által felfordították.

— Asszonyi párba. Tamásfalván e hó 14-ikén nem mindennapi jelenet fordult elő. Ugyanis, a mint lapunknak írják, Csarmáknés Matlákné, két módos asszony, valami csekélység fölött összeütköztek és őrök bosszú esküdtek egymásnak.

— A ki Hoszterért lelkesül. A „V. F. H.“ írja: Berkes Antalnak hívják, szatolosság a mestersége, egy ideig Kuroz Rudolf műhelyében működött Veszprémben.

— A nagy hángverőny. Szegedről írják lapunknak: A helybeli vereskereszt egy-let saját púntára javára nagyszerű hangverseny rendezést pntekelt este a színházban, melynek minden szaga magtelt válogatott közönséggel.

Gyilkosság. Mult héten Ragyóczen, Borsodban, két csavargó legény szivrendítő gyilkosságot követett el. Baró Pista az egyik, a másikat Jókának ismerik a vidéken, hol már régebbi idő óta szolgálat nélkül kóborolnak szanaszét.

— II. Sándor czár megöletésének évfordulóját e hó 13-án nagy fényűvel ülték meg az orosz fővárosban. Az összes templomokban „panisid“-t (gyászmeit) mondtak a czár üdvőségért, a Péter-Pál erőd bazilikában, mely által a megölt császár el van temetve.

— Párba. Ma reggel 7 órakor város körpárhajó város P. Gy. helybeli gabnakereskedő és alkalmos E. K. szilárdi fogalmazóval. Az utóbbi mellőn súlyos sebet kapott.

Rövid hírek. Emőd, Borsod megyei községben ma ty stíviszki pusztított a napokban. Párisban a statisztikai kintatás szerint 82,500 vadházasság van.

— A nagy hángverőny. Szegedről írják lapunknak: A helybeli vereskereszt egy-let saját púntára javára nagyszerű hangverseny rendezést pntekelt este a színházban, melynek minden szaga magtelt válogatott közönséggel.

— A nagy hángverőny. Szegedről írják lapunknak: A helybeli vereskereszt egy-let saját púntára javára nagyszerű hangverseny rendezést pntekelt este a színházban, melynek minden szaga magtelt válogatott közönséggel.

— A nagy hángverőny. Szegedről írják lapunknak: A helybeli vereskereszt egy-let saját púntára javára nagyszerű hangverseny rendezést pntekelt este a színházban, melynek minden szaga magtelt válogatott közönséggel.

— A nagy hángverőny. Szegedről írják lapunknak: A helybeli vereskereszt egy-let saját púntára javára nagyszerű hangverseny rendezést pntekelt este a színházban, melynek minden szaga magtelt válogatott közönséggel.





